



“打开世界地图做生意”“心里装着世界做企业”“着眼世界一流做产品”
——盛虹深度参与“一带一路”建设

今年是习近平主席提出共建“一带一路”倡议10周年。10年间，盛虹控股集团立足江苏、面向世界，深度参与“一带一路”建设。今天的盛虹，“根”在苏州，但是“枝叶”已经散布全球，与100多个国家和地区有业务往来，深度嵌入全球产业链。

日前，在接受江苏卫视采访时，盛虹控股集团党委书记、董事长缪汉根分享了参与“一带一路”建设经验。他说，我们要“打开世界地图做生意”“心里装着世界做企业”“着眼世界一流做产品”。

10年来，盛虹控股集团“打开世界地图做生意”，在新加坡设立子公司发挥“支点”作用，配置全球资源建立起全球化生产运营体系，与道达尔、壳牌、沙特阿美、挪威石油、阿布扎比国际石油等全球知名企业家成为合作伙伴。

“心里装着世界做企业”，不仅自己“走出去”拓展海外业务，也把合作伙伴“请进来”拓展中国市场，与冰岛碳循环国际公司、德国巴马格公司等一批

国际公司深化合作，实现互利共赢。

“着眼世界一流做产品”，把产品作为核心竞争力，生产出光伏级EVA、再生纤维等“拳头产品”，产能规模、技术水平达到全球领先，拿着世界一流产品，参与“一带一路”建设。

历史反复证明——开放包容、合作共赢才是人间正道。盛虹控股集团坚定不移实施国际化发展战略，生产世界一流的产品，建设世界一流的企业，为江苏建设具有世界聚合力的双向开放枢纽贡献力量。



扫码观看